

中国汉字听写大会省赛结束 烟台市语委办获团体一等奖

本报9月23日讯(记者 李楠楠) 记者从市教育局获悉,第三届“中国汉字听写大会”山东省选拔赛获奖结果公布,烟台市代表队许琬女、孙锦川、张子涵、杨宗骏4人荣获个人一等奖,另有两名选手分获个人二等奖和三等奖,市语言文字工作委员会办公室荣获唯一一个团体一等奖。

这次大赛由山东省语言文字工作委员会、山东省教育厅主办,山东省教育电视台、山东省语委办、烟台市教育局、烟台市语委办协办。参与学校覆盖全省17市的200

多所初中,经过17场市级决赛的选拔,全省共102名选手晋级到省级决赛。

为更加公正公平地选拔出最高水平的选手参加全国总决赛,省语委特邀国内知名专家组成本次大赛的评审团。

分数根据17市参赛选手所得总分相加进行排名,总分排名第一名的参赛地区获得团体一等奖,总分排名第二、三、四名的参赛地区获得团体二等奖,总分排第五至第九名的参赛地区获得团体三等奖,其他地区获得优秀奖。

全国中学生物理奥赛山东复赛 烟台一中学子斩获全国一等奖

本报9月23日讯(记者 李楠楠) 9月19日-20日,第32届全国中学生物理奥林匹克竞赛山东赛区复赛在山东大学举行。烟台一中12名学生获得全国一等奖和二等奖,其中包括烟台市仅有的1个一等奖。烟台一中再次获得“全国中学生物理竞赛金牌学校”称号。

全国中学生物理竞赛开始于1984年,每学年举行一次,是教育部核准的五项学科奥赛之一。根据相关规定,由中国物理学会、全国中学生物理奥林匹克竞赛委员会主办,赛事规格高,参赛学生多。

经过激烈角逐,烟台一中唐文翰同学获得全国一等奖;刘益豪、曹耘宁、陈敏章、李沛霖、周祥跃、宋翔宇、郝宸、张震宇、孙郝琳、姜博泉、朱宏彬11名同学获得全国二等奖。

据了解,该竞赛分为预赛和复赛。预赛由全国竞赛委员会统一命题,采取笔试的形式,所有在校中学生都可以报名参加。在预赛中成绩优秀的学生由各地推荐参加复赛。复赛分为理论笔试和实验考试两部分。

竞赛的目的是促进中学生提高学习物理的主动性和兴趣,改进学习方法,增强学习能力。

考研今起网上预报名

烟台共设两个报名点

本报9月23日讯(记者 李楠楠) 23日,记者从市招考中心获悉,2016年硕士研究生考试24日开始网上预报名,接下来三天时间里,每天上午9点至晚上10点网上报名系统开通。全省设34个考研报名点,其中港城有包括市招办和烟台大学在内的报名点共2个。

网上报名接受的考试方式

有7种,全国统考、单独考试、管理类联考、法律硕士联考、强军计划、援藏计划和农村教育硕士。我省的研究生报考点有34个,其中港城有2个,分别是市招办考点和烟台大学。

省内所有报考点只接受在山东省高校就读的应届本科毕业生及工作或户籍在山东省的其他考生。

考研网上预报名时间是24日至27日,每天上午9点至晚上10点,这是应届本科毕业生预报名时间,10月10日至10月31日为正式网上报名时间,逾期不再补报,也不得再修改报名信息。

考生要实名注册,提交报考信息后,不论是否已支付报考费,所填报的“报考单位”

“报考点”和“考试方式”三项关键内容不能更改。

错报上述三项信息的,须在网上报名截止时间(10月31日22:00)前,重新报名、缴费,逾期不再修改。其他已提交的网报信息,考生可在网上报名截止时间(10月31日22:00)前修改。

所有考生均应到所选择的报考点进行现场确认网报

信息,时间是11月7日至12日。考生须在规定的时间内到指定的报考点进行信息确认、照相等工作。

考生本人要对网上报名信息进行认真核对并确认,经考生确认的报名信息在考试、复试及录取阶段一律不作修改。由此造成的后果由考生本人承担。

拿起笔写作 就是为了自我表达

大冰携新作回烟台,和老乡畅聊书事

本报9月23日讯(记者 王永军) 22日晚上,一场别开生面的畅聊会在烟台大学上演。活动的主角就是大冰,这次他回到家乡,携新作《阿弥陀佛么么哒》,和众多读者分享书中的故事和书外的世界。

在畅聊会开始前,大冰接受了本报记者的采访。大冰说,他本身就是烟台人,这次带着新作品回家尤其感到高兴,能和老乡们分享创作的感受,这份经历也很特殊。

他动情地说道,说起书名,《阿弥陀佛么么哒》,是一份祝福,一份善意,他想向读者分享12个真实的江湖故事,展现一些读者无法体会的生活和故事。

这些人很平常,很渺小,甚至奔走社会底层,但他们很强大,很执着,很坚韧,有爱亦有恨,敢爱亦敢恨。不曾被生活模糊了面目,扫荡了梦想,无论现在、过去或者未来,他们都是尘世的特立独行,努力寻找着处世和人间世的平衡。

大冰说,这些年来,他身上有多重标签,作家、主持人、民谣歌手、老背包客、不敬业的酒吧掌柜、科班油画家、手鼓艺人、业余皮匠、业余银匠、业余诗人、

资深西藏拉漂、资深丽江混、黄金左脸、禅宗临济弟子……

“不论是画画,唱歌还是写作,都是为了自我表达。”大冰说,这也是他拿起笔的原因,想展现那种人性中的向善面,不断修行,努力达到知行合一,心安即是幸福。

说起不少书迷向往他那种策马江湖的随意,大冰说,每个人终究是要为自己负责的,说走就走的旅程本身就是奢侈的,旅程只是生活的必然构成,但应该达到一种平衡,否则那是不负责任的。

说起《阿弥陀佛么么哒》这本新书,大冰还给读者送来了惊喜。书中的每篇文章后,都缀有音乐二维码,共计几十首有钱也买不到的原创民谣,免费赠予每一个读者。

这次来到烟台,是他百城百校畅聊会3.0活动的一站,9月份他将走遍章丘、威海、潍坊、临沂、曲阜等地,和读者进行面对面畅聊。活动将一直持续3个月,从拉萨一直走到首尔。

此前他已经举办过两次百城百校畅聊会,从东北到台北,从新疆到海南岛,都留下了他的足迹。



大冰携新作回烟台,和读者分享书内书外的故事。 本报记者 杜晓丹 摄

这些职业资格 统一鉴定开始报名

本报9月23日讯(记者 柳斌 通讯员 鉴定隋) 记者从市职业技能鉴定中心获悉,2015年下半年国家职业资格全国统一鉴定将于11月21、22日开考,烟台市从9月24日开始报名,报名截止日期为10月8日。

此次统一鉴定全国统考的职业有企业人力资源管理师、物流师、心理咨询师、理财规划师、项目管理师、企业信息管理师、营销师(2级、1级)、企业培训师、职业指导人员、劳动保障协理员等10个职业。

全省统考职业有公共营养师、育婴师、企业文化师、广告设计师、速录师、房地产策划师、商务策划师、采购师、电子商务师、婚姻家庭咨询师、信用管理师、营销师(5级、4级、3级)、秘书、物业管理员、保育员、营养配餐员、养老护理员、室内装饰设计师、制图员、创业咨询师、健康管理师、形象设计师、厨政管理师等23个职业。

为方便符合报考条件的人员报名,市职业技能鉴定中心开辟多渠道接受报名,一是单位集体报名,以县市区职业技能鉴定中心、各高等院校及各培训学校为报名点,接受考生报名后统一上报市职业技能鉴定中心;二是针对“未参加培训”或“不参加单位集体报名”的报考人员开通网上报名。

具体报名须知和申报条件可登录烟台市人力资源和社会保障局网站“职业技能鉴定”专栏查询。咨询电话:6246990。

63名老师被评为“明星教师” 烟台十四中表彰第三届明星教师

本报9月23日讯(记者 李楠楠 通讯员 王庆随) 暑假一开学,烟台十四中就专门召开会议表彰第三届“明星教师”。本次表彰的“明星教师”包括“师德明星”“科研明星”“教学明星”“德育明星”“创新明星”“教学新星”“爱校明星”等七类明星,共有63人入选。

与上一届“明星教师”相比,本届“爱校明星”的入选人

数增加,而“德育明星”和“教学明星”的入选人数减少,这两类明星侧重于表彰优秀班主任和教学成绩突出的老师,表现了学校在扩大表彰范围的同时,更加注重教师的工作业绩。

在表彰大会上,李元福校长总结了学校在一年来取得的成绩,肯定了全体教职工默默耕耘、无私奉献的敬业精神,希望全体教职工在新的学年做一个有爱心的人,做一个

有追求的人,做一个勇于创新的人。

评选“明星教师”是烟台十四中改革教师评价的一个探索,学校改变以前的“宝塔尖式”奖励制度,实行发展性评价、多元评价,建立了“明星教师”评价机制。

这种评价办法大大扩大了表彰的范围,调动了教师的工作积极性,受到了全体教师的欢迎。

果香源创
祥府庄园
苹果白兰地

源自于法国十六世纪的传奇经典
特产自烟台的碱性果香酒

JISI 吉斯集团 健康产业兴 吉斯中国梦
烟台吉斯波葡萄酒有限公司 健康热线: 0535-4237199